

# ориентация на успех с первых шагов

ния. Но при этом есть обширная развивающая программа, которую разработали педагоги прогимназии. В начальной школе обучение идет по комплексной программе в режиме модели «школы полного дня», воспитательная работа ведется через проектный метод. Сейчас в цене специалисты, владеющие иностранными языками. А язык, по мнению экспертов, лучше всего начинать учить с самого раннего возраста. В группах детского сада мы начинаем постигать азы английского, весь процесс там построен на игре. В начальной школе прогимназии помимо углубленного изучения английского есть и курсы с изучением английского как родного языка. Они работают по программе международного бакалавриата Primary Years Programme. В результате дети свободно владеют английским языком, развивается языковое чутье, снимаются барьеры изучения иностранного языка, но главное — дети изучают язык с удовольствием и интересом. А уже со второго класса ребенок может начать изучение второго европейского языка — на выбор.

**— Не секрет, что школьники особенно подвержены болезням — долгое сидение за уроками дает о себе знать...**

— К сожалению, здоровье и дошколят, и школьников действительно оставляет желать лучшего. И в детском саду, и в школе здоровью детей мы уделяем особое внимание. Помимо обычных занятий физкультурой у нас введены спортивный час, плавание, секция тхэквондо, медицинское сопровождение и физиотерапия, витаминизация, проводится оксигенотерапия — насыщение организма кислородом, мониторинг здоровья. Кроме того, прогимназия находится в «зеленой зоне», близ станции Санаторной, вдали от городского шума и смога. Очень важная деталь — сохранение осанки и зрения через подвижный метод обучения Н. Дубинина. Ведутся психологическое сопровождение детей (развитие рефлексии и коммуникации, релаксация) и логопедическая работа. Европейская прогимназия является «Информационно-методическим центром ПИПКРО по техноло-

гии здоровьесбережения детей», и по этому направлению в прогимназии систематически проходят обучающие семинары для педагогов Приморского края. Так что за здоровье ребенка можете не беспокоиться!

Еще раз подчеркну, что наша прогимназия — это динамично развивающийся проект. На следующий учебный год для наших первоклассников мы подготовили особые программы обучения, о которых подробно можно будет узнать 3 апреля, на Дне открытых дверей Классической Европейской прогимназии ВГУЭС.

Записала Валерия ФЕДОРЕНКО

## Письма учеников

Любимая школа! Поздравляю тебя с юбилеем!  
 Желаю тебе быть всегда молодой! Будь всегда уютой, красивой!  
 Когда моей школе будет 100 лет, я буду взрослой и все равно приду сюда. Я буду радоваться нашей школе всегда, всегда! Я люблю школу и всех учителей. Люблю Светлану Павловну, Наталью Михайловну, Евгению Викторовну. Люблю лес вокруг школы.  
 Моя школа самая красивая, белоснежная и цветущая.  
 Мана Курило, 2«Б» класс.

За что я люблю наш детский сад?  
 Я люблю ходить в детский сад, потому там много друзей. Мы помогаем младшим детям и защищаем их. Учиться у нас очень интересно: каждый день мы узнаем много нового. Мы делаем подарки своими руками. Мне нравится заниматься спортом, я хожу на тренировки по тхэквондо, а на занятиях в бассейне я научилась плавать и нырять.  
 У нас много интересных праздников. Наша группа очень дружная, мы все вместе празднуем дни рождения и ходим друг к другу в гости.  
 Алена Попова, 6 лет, группа «Восемка».

### Мнение родителей

Первой в нашу школу в 1-й класс пошла моя дочь Даша. Сейчас она учится уже в 4-м классе. Мне очень нравится атмосфера в школе — творческая и доброжелательная, талантливые учителя, внимательные воспитатели. Даша каждый день рвется в школу, ей комфортно и интересно.

Когда подросли сыновья, вопроса, в какой детский сад их отдать, не возникало, только в «Одаренок»! Миша и Саша ходят в группу «Радуга». Я очень довольна отношением к детям. Мне нравится, как проводятся занятия, сколько интересной информации узнают дети. Восхищаюсь педагогами, влюбленными в свое дело. Дети рисуют, танцуют, плавают, изучают английский язык. Для меня школа — это наш второй дом!

Наталья Сергеевна Филичева, мама

